
ATA DA SETIMA SESSÃO PLENÁRIA - EXTRAORDINÁRIA - GESTÃO 2022-2024

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO

REALIZADA NO DIA 09 DE DEZEMBRO DE 2023

Às 14h30’ do dia 09 dezembro de dois mil e vinte e três, regulamentada pela Lei Federal 9.696, de

01  de  setembro de  1998,  iniciou  a  Sétima Sessão  Plenária  Ordinária  –  Gestão  2022-2024 do

Conselho Regional de Educação Física da 14º Região, sob a presidência do Conselheiro Marcelo de

Castro Spada Ribeiro, com a presença dos  Conselheiros Titulares:  Diego Adams Rezende, James

Gladson Barbosa Ferreira, Jullyanna Karoliny Silva, Luiz Gustavo Peres da Silva, Marcelo de Castro

Spada Ribeiro,  Marco Antônio de Medeiros Batista,  Rodrigo Mangela Gomes Cardoso,  Rubens

Pereira  de  Melo  Júnior,  Thiago  Remotto  Domiciano  e  William  Moisés  de  Souza.  Conselheiro

Honorífico: Rubens dos Santos Silva, o qual possui decisão judicial transitada em julgado, processo

número  101164107.2022.4.01.3500,  que  garantiu  a  “participação  nas  reuniões/assembleias/

deliberações  deste  Conselho  Regional  de  Educação  Física  da  14º  Região  Goiás  e  Tocantins  –

CREF14/GO-TO,  com  direito  de  voz  e  voto,  na  condição  de  Conselheiro  Honorífico  Vitalício”.

Conselheiros Ausentes: Beatriz Elias El Jaliss, Bruno José Rosa Gonçalves de Matos, Fernanda Lúcia

Pureza, Leandro Antônio Fabino, Luciano Lucas Silveira, Ludgero Carolino Galli Vieira, Max Miliano

Costa  Silva,  Osvaldino  Ferreira  Nunes  Júnior,  Tiago  Pinto  Coelho  Alves  e  William  Alves  Lima.

Colaboradores:  Mirian  Jane  de  Freitas  –  Procuradora  Jurídica,  Laércio  Alves  de  Souza  Lima –

Superintendente e Camila Arouca – Secretária Executiva.  ITEM I – APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO

DE JUSTIFICATIVAS DE FALTAS: Até o inicio da reunião foram recebidas às justificativas de: Beatriz

Elias  El  Jaliss,  Bruno  José  Rosa  Gonçalves  de  Matos  e  Ludgero  Carolino  Galli  Vieira,  todas

aprovadas por unanimidade. ITEM II – INFORMES DA DIRETORIA: Não houve informes. ITEM III –

FUNDO DE DESENVOLVIMENTO DOS CREFS  NO ANO DE 2024:  O presidente  Marcelo  Spada,

explanou  a  respeito  do  fundo  de  desenvolvimento  e  o  seu  regramento,  explicou  ser  esse  o

principal motivo da reunião extraordinária visto que o conselho tem prazo final de resposta até

31/12/2023, após discussões e esclarecimentos foi aprovado por unanimidade. ITEM IV – MINUTA

ATIVIDADE  DO  PROFISSIONAL  DO  DELEGADO:  O  presidente  Marcelo  Spada  explicou  as

necessidades e possibilidades da instauração dos delegados e os regramentos do mesmo, que

após  discussões  e  esclarecimentos  foi  levado  ao  regime  de  votação  sendo  aprovado  por
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unanimidade.  ITEM  V  –  CHAMAMENTO  PUBLICO:  O  presidente  Marcelo  Spada  explanou  a

respeito  da  minuta  intitulada  “Chamamento  Publico  Para  Credenciamento  de  Instrutores  e

Palestrantes do Conselho Regional de Educação Física 14º Região Goiás e Tocantins”  e informou

ser necessário discutir a forma de pagamento aos instrutores e palestrantes. Durante a discussão

diversas  questões  foram  elucidadas  pelo  presidente  finalizando  com  a  discussão  entre  os

conselheiros sobre o pagamento. O presidente Marcelo propôs que fosse pago aos instrutores e

palestrantes  o  auxilio  deslocamento,  colocado  em  votação  foi  aprovado  por  unanimidade.  O

conselheiro Rubens Dos Santos propôs o valor de R$150,00 (cento e cinquenta reais) hora/aula

levando em consideração 60 minutos, sendo a proposta 01, o conselheiro Rodrigo Mangela propôs

o valor de R$200,00 (duzentos reais) hora/aula levando em consideração 60 minutos, sendo a

proposta 02, foi colocado em votação e a proposta 01 teve três votos e a proposta 02 teve sete

votos e uma abstenção, ficando aprovada a proposta 02. Os conselheiros solicitaram que fosse

incluído na ata que se utilizou os valores de mercado praticados nas instituições privadas de pós

graduação como balizador para as propostas votadas.  ITEM VI – ASSUNTOS GERAIS: Não houve.

ITEM VII – LEITURA, APROVAÇÃO E ASSINATURA DA ATA DA REUNIÃO:  Nada mais havendo a

tratar, a sétima sessão plenária – extraordinária foi encerrada às 16h30, a ata que depois de lida

foi aprovada pelos presentes, sendo a ata assinada pelo 1º Secretário e pelo Senhor Presidente,

conforme art. 68 e art. 70 do regimento interno do CREF14/GO-TO. 

Goiânia, 09 de dezembro de 2023

Marcelo de Castro Spada Ribeiro                                        Rubens Pereira de Melo Júnior             

         CREF 001934-G/GO                                                                  CREF 003073-G/GO

                 Presidente                                                                             1º Secretário
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